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Νέα βήµατα ενίσχυσης του Οµίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ 

στον τοµέα της Ενέργειας 

 

 

 

Η Εταιρία ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ Α.Ε. – Όµιλος Επιχειρήσεων, στο πλαίσιο υλοποίησης του 

ευρύτερου στρατηγικού σχεδιασµού στο χώρο της ενέργειας, ανακοινώνει την 

ολοκλήρωση σειράς ενεργειών, που ενισχύουν την δυναµική και προοπτική της 

στο τοµέα της Ενέργειας.  Πιο συγκεκριµένα: 

 

(Α). Ολοκληρώθηκε µε επιτυχία η εξαγορά της εταιρίας SPIDER ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ, µε 

το τίµηµα  της εξαγοράς να ανέρχεται στα 6,85 εκατ. ευρώ. Μέσω αυτής της 

εξαγοράς το αιολικό δυναµικό που προστίθεται ανέρχεται σε 74ΜW µε άδειες 

παραγωγής σε διάφορα στάδια ανάπτυξης και 193,5MW µε αιτήσεις στη ΡΑΕ για 

απόκτηση άδειας. Σηµειώνεται ότι το τίµηµα της εξαγοράς γίνεται µε καλύτερους 

όρoυς της αρχικής εκτίµησης. 

 

(Β). Iδρύθηκε η εταιρεία Ανώνυµη Εταιρία Ανανεώσιµων Πηγών Βορείου Αιγαίου 

(ως 100% θυγατρική του Οµίλου Μυτιληναίος), µε σκοπό να αναπτύξει, 

κατασκευάσει και εκµεταλλευτεί καταρχήν δύο αιολικά πάρκα εκτιµώµενης ισχύος 

38MW και 40MW στις περιοχές Χαλκιδικής και Καλλίπολης Βορείου Ελλάδος 

αντιστοίχως και µελλοντικά αντίστοιχα έργα στη Βόρειο Ελλάδα. Σηµειώνεται ότι η 

ισχύς αυτή είναι σε προσθήκη του µέχρι τώρα αιολικού δυναµικού του Οµίλου.  

 

 (Γ). Iδρύθηκε η εταιρεία Ελληνική Φωτοβολταϊκή Α.Ε. (επίσης ως 100% 

θυγατρική του Οµίλου Μυτιληναίος), µε σκοπό να διαχειριστεί την ανάπτυξη και 

λειτουργία Φωτοβολταϊκών πάρκων, µε πρώτο αυτό ισχύος 5MW στον Νοµό 

‘Αρτας. Mε τον τρόπο αυτό εµπλουτίζεται το εύρος δράσης του Οµίλου στον τοµέα 

των Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας, µετά τα Αιολικά και Υδροηλεκτρικά έργα, και 

στο τοµέα των Φωτοβολταϊκών συστηµάτων.    

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Οι κινήσεις αυτές ενισχύουν ακόµη περισσότερο τη δυναµική και τις προοπτικές 

ανάπτυξης του Οµίλου ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΥ στο τοµέα της Ενέργειας, καθώς:  

� Εντάσσουν στο χαρτοφυλάκιο του Οµίλου έργα συνολικής ισχύος 152 MW 

σε αιολικά πάρκα, ξεπερνώντας έτσι στο σύνολο τα 500 MW από 

ανανεώσιµες πηγές. 

� Αυξάνουν το σύνολο της αδειοδοτηµένης ηλεκτρικής ισχύος του Οµίλου 

σε θερµικές και ανανεώσιµες πηγές ενέργειας, στο επίπεδο των 1.600 

MW, δίνοντας προβάδισµα στον Όµιλο ενόψει της σταδιακής 

απελευθέρωσης της Ελληνικής αγοράς ηλεκτρικής ενέργειας. 

 

Αξίζει να σηµειωθεί ότι, σε συνέχεια παλαιότερων ανακοινώσεων, στρατηγική του 

Οµίλου   παραµένει η ένταξη των παραπάνω δραστηριοτήτων στoν οργανωτικό 

µηχανισµό της ∆ΕΛΤΑ PROJECT, που ως γνωστό θα αποτελέσει το βραχίονα 

δράσης του Οµίλου στο τοµέα των Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας. 

 

 

 

 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε: κο Εµµανουήλ 

Περάκη, ∆ιευθυντή Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης & Επικοινωνίας Οµίλου, τηλ. 

210-6877301, φαξ 210-6877400, e-mail: com@mytilineos.gr  

 

O ΄Oµιλος ΜΥΤΙΛΗΝΑΙΟΣ αποτελείται από εταιρείες που δραστηριοποιούνται και 

κατέχουν ηγετική θέση στους τοµείς Μεταλλουργίας και Μεταλλείων, Ενέργειας, 

Τεχνικών Έργων EPC και Αµυντικής Βιοµηχανίας. Ιδρύθηκε στην Ελλάδα το 1990, 

είναι εισηγµένη στο Χρηµατιστήριο Αθηνών, έχει ενοποιηµένο κύκλο εργασιών 

άνω των 740 εκατ. ευρώ και απασχολεί πάνω από 4.000 εργαζόµενους στην 

Ελλάδα και το εξωτερικό. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την 

ιστοσελίδα του Οµίλου στη διεύθυνση www.mytilineos.gr. 

 


